



**Новости. В районе Косино-Ухтомский найден подземный город из нелегалов. Выходцы из Средней Азии обосновались вблизи железной дороги в районе Косино-Ухтомский.**

За земляным валом прятались тщательно замаскированные жилища, больше похожие на блиндажи, соединенные скрытыми ходами. Очевидное - невероятное. В 200-х метрах от МКАД, в 30 от Казанской железной дороги, перелесок, со всех сторон окружённый густонаселёнными районами столицы. И никто даже не догадывался, что здесь обосновалась целая коммуна непрошенных гостей в несколько десятков человек. Выдал их дым костров.

---

**{youtube}1CY\_Јаро8jo{/youtube}**

Видеосюжет телекомпании ВЕСТИ

## **Раскрыто тайное поселение**

*Поселение нелегалов обнаружено на востоке Москвы. Выходцы из Средней Азии обосновались вблизи железной дороги в районе Косино-Ухтомский. Городок был построен весьма основательно и, скорее, напоминал хорошо укрепленный лагерь. За земляным валом прятались тщательно замаскированные жилища, больше похожие на блиндажи, соединенные скрытыми ходами.*

На тайный город нелегалов съёмочная группа программы "Вести-Москва" наткнулась случайно. Очевидное - невероятное. В 200-х метрах от МКАД, в 30 от Казанской железной дороги, перелесок, со всех сторон окружённый густонаселёнными районами столицы. И никто даже не догадывался, что здесь обосновалась целая коммуна непрошенных гостей в несколько десятков человек. Выдал их дым костров.

- Как зовут Вас?
- А он не понимает.
- Вы понимаете?
- Да, Хамид.
- Откуда вы здесь?
- С Узбекистана.
- Чем занимаетесь, что делаете?
- Работаем на оптовом рынке.

Это неправда, оптовый рынок давно закрыт. Узбекский лагерь больше похож на цыганский табор. Всюду - маленькие дети и тюки с барахлом, скорее всего, позаимствованным с подмосковных дач. Традиционный цыганский бизнес - мужчины сбывают ворованное, женщины с младенцами гадают и попрошайничают на Казанском вокзале.

- Сгорели документы, посольство деньги просит, милиция тоже просит, вот из-за этого мы здесь и сидим.
- Вы вообще без документов?
- Да, нам только помочь надо на билеты и мы домой пойдём.

Но настоящее открытие ожидало впереди. При появлении полиции нелегалы резво рассыпались по окрестным кустам. В ходе этой погони один из полицейских и наткнулся в ближайшем овраге на целую сеть хорошо замаскированных убежищ.

"У них целая стоянка, похоже, они зимой здесь живут. Есть буржуйки, лежаки. Это место ниоткуда не видно - всё закрыто", - сказал Валерий Толстов, инспектор ОВД района Косино-Ухтомский.

Десятки просторных вкопанных в землю барачков. Каждый может вместить не менее 15-ти жителей. Судя по дымящимся кострам, тарелкам и надломленным лепёшкам, хозяева собирались завтракать, но бежали, предупреждённые соплеменниками из верхнего табора.

Тайный подземный город будто строили военные по всем правилам фортификации, всюду - капитальные блиндажи с отоплением. Есть рвы, ходы сообщения, специально обустроенное отхожее место. В жилище обустроено даже не без некоторого комфорта: стены обиты вагонкой, оргалитом, здесь вот музыка у них, здесь лекарства, в общем, вполне можно жить и даже зимовать.

Вокруг поселения - земляные валы и капониры, по кромке которых специально высажены кусты. Плюс - внешний периметр - колючая проволока, заваленная ветками и мусором. Идеальный партизанский камуфляж. Всего, по оценкам полиции и сотрудников миграционной службы, здесь могло проживать от 50-ти до полутора сотен нелегалов.

"По мере их возвращения либо с работы, либо, где они спрятались, данные граждане будут доставляться в отделение. Если у них будут в наличии документы, будут

выдворяться", - пояснил Роман Чермашенцев, инспектор отделения УФМС по району Косино-Ухтомский.

Через два часа узбекский городок разбирали рабочие местной управы, все - родом из Узбекистана, числом около 50-ти человек. Работали без энтузиазма и с явным недоумением. На глазах у многих буквально были слёзы, будто они ломают свои дома. Многие вообще колотили топорами только для вида.

В одном из блиндажей после того, как с него сняли крышу, милиция обнаружила что-то вроде импровизированного полевого роддома. Похоже, те младенцы, которых мы сняли в верхнем таборе утром, родились именно в этом овраге. И ещё - рабочие так бережно разбирали и складировали вещи и стройматериалы, что стало ясно - восстановить подземный город - дело пары часов.

Репортаж Александра Карпова